

格斗要实用,射击要快、准 民警“实战”考核 不达标不能上岗



3名戴着头盔、手持盾牌和警棍的民警围捕一名手持刀具疯狂挥舞的“歹徒”

验枪、装弹、射击、装枪入套,整个过程一气呵成,仅用了1分钟;噼里啪啦,逼真的场景、真实的格斗……昨日,在郑州市公安局警察训练部,郑州警方对全市公安机关依法使用武器警械专项训练进行阶段性考核,近千名一线民警参加。郑州晚报记者 王译博 文/图



“歹徒”被制服

射击技术要求快、准

在射击考场,记者看到参加考核的民警正在全神贯注地做着准备。“开始!”随着现场考官一声令下,参考民警迅速进入距靶位10米的出发地线,快速熟练地对手枪进行验枪,再将手枪装入枪套,然后向弹夹内装填子弹,并在枪套内完成枪弹结合。

一系列动作完成后,再一个箭步快

速进入5米处的掩体拔枪朝目标射击!“啪、啪、啪”射击完毕后自行验枪并装入枪套。整个过程一气呵成,记者看看表正好一分钟。

在现场,考官史跃龙告诉记者:“射击技术在一线实战中非常关键,遇到突发事件时,要求民警一是拔枪要快,二是射击要准,在最短的时间内做到一招制敌。”

格斗讲究实用性强

在三人警组考核现场,不时传来噼里啪啦的格斗声和“放下武器”的喊声。

只见3名戴着头盔、手持盾牌和警棍的民警在围捕一名手持刀具疯狂挥舞的白衣“歹徒”。

“放下武器!”民警大声呵斥“歹徒”,但疯狂的歹徒仍然负隅顽抗。3名民警

中间一人手持长警棍,其余两人手持盾牌,呈包围状很快将歹徒围在一个角落里,在盾牌的掩护下,民警用警棍将歹徒手中的刀具击落,并迅速用两面盾牌将其控制在地上。

逼真的场景、真实的格斗,让现场记者纷纷为民警们的快速处置能力鼓掌叫好。

战训合一,提升克敌制胜的实战能力

今年4月以来,郑州警方根据公安部、省公安厅统一部署,对全市公安机关一线实战民警依法使用枪支、警械进行了专项训练。

据了解,在培训过程中,郑州警方采取“轮训轮值、战训合一”的形式,满负荷、高强度组织开展专业大轮训,重点培训交警、刑侦、经侦、治安、禁毒、便衣、特警、交警巡防等警种;重点学习训练单警

装备使用、枪支基本操作和手枪近距离应用射击以及应对刀斧砍杀等实战技能;重点开展携带枪支盘查、抓捕、搜查、羁押、设卡堵截等查缉战术方法训练和武器警械使用技能训练;此次的考核,就是对民警上述技能的一次大检验。

接下来还将继续对一线民警进行分批次专项训练,并组织考核,成绩不达标的民警不能上岗,复训合格后才能上岗。

金水区法院集中发放执行款,30人领到1040万元 医院“老赖”10万元法官要了N次才到手

“谢谢!没想到这么快就拿到了赔偿款……”昨天,金水区法院集中发放执行款现场,62岁的李女士有些激动。此次发放执行款共涉及申请执行人30个,发放1040万元。郑州晚报记者 鲁燕 文/图



李女士拿到10万余元赔偿款

法官协调多次,“老赖”医院10万元赔偿款才执行到位

因腰椎间盘突出,2012年5月3日,李女士来到红专路一家医院住院治疗,“手术后李女士左下肢开始出现感觉及功能障碍,严重影响行走,左腿萎缩比右腿短了2厘米,后来,才知道我的左下肢神经在手术时出现严重损伤,无法恢复。”

后经鉴定,该医院给李女士治疗时,未能尽到审慎注意义务,导致李女士腓神经损伤,构成8级伤残,存在医疗过错。

李女士将这家医院告上法院,法院判决这家医院承担40%的赔偿责任,赔偿李女士10万余元。但判决生效后,医院拒不履行。

负责此案的法官多次与该医院协调,昨天总算将赔偿款执

行到位。

30人共领到1040万元执行款

在执行款集中发放会上,金水区法院执行局局长王映方说,今年3月10日至6月20日,金水区法院开展了百日竞赛活动,执行局数次展开夜间集中执行,执结了一批“老赖”案件。

截至6月20日,执行局共结案1885件,日均结案近20件。

执行局此次统一发还案件款共涉及执行案件30起,申请执行人30个,执行到位金额共1040万元。本次发放执行款活动共向10位申请人发放现金,共计36万元,其他申请人通过发放现金支票及银行转账方式进行。其中发回款项单笔最高金额为250万元。

线索提供 高方方

免费向中老年读者赠阅



由中国老龄协会主办的《中国老年》杂志,至今已走过了30周年华诞。成千上万的老年朋友陪伴着这份杂志一起走过了30年的风风雨雨,共同经历了我们国家改革开放的重大历史巨变。30年来,杂志一贯秉承服务老年人,愉悦老同志,关怀

老干部的办刊宗旨。包含:有病不求人、长寿探秘、吃出健康、时代观察等20多个栏目,深受中老年读者喜爱。

《中国老年》为半月刊杂志,为扩大杂志的影响力,丰富老年人的晚年生活,特开展“免费向郑州老年读者赠阅三个月活动”。

活动细则:一、本次活动为纯公益免费活动,凡打电话报名者,均可免费获得《中国老年》杂志三个月。二、因数量有限,优先向60岁以上老年人赠送。

免费赠阅电话:0371—69138552, 69138553